

С 31 июля по 10 августа в Саранске проходил Чемпионат России среди девочек по футболу, где сборная Мордовии заняла восьмое место. Основу команды составили юные футболистки из Лямбрия – ученицы МОУ «Лямбирская СОШ №1» - в составе двенадцати человек. Еще в сборную вошли две спортсменки из Саранска и четверо – из Ковылкина. Такой состав команды обусловлен тем, что в свое время (в мае этого года) наши школьницы сумели стать третьими призерами Чемпионата РМ по мини-футболу среди взрослых.

И их последний результат – 8 место в большом футболе на российском уровне – для футболисток, до сей поры игравших в мини-футбол, достижение довольно значимое.